
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Francija, Sciences Po Bordeaux 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2018/2019, 2. semester (5 mesecev) 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? Od nekdaj sem si želela študirati v tujini in predvsem v Franciji, saj menim, da je 

izmenjava zelo dobra naložba (tako osebna kot tudi študentska) za vsakega posameznika, ki se za to odloči. Spoznaš 

ogromno različnih ljudi iz celega sveta, nov in drugačen študijski sistem/profesorje, osamosvojitev od družine, ter seveda 

ključno - izboljšanje rabe samega tujega, v mojem primeru francoskega in angleškega jezika. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Francija je obmorska država z 67 milijoni prebivalcev. Kot vsak narod, so tudi francozi posebni na svoj način. Vsaka regija 

se medsebojno razlikuje, zato jih je težko enačiti in posplošiti. Bordojčani so zelo prijazni, pošteni in kulturni ljudje, imam 

same dobre izkušnje z njimi. Je pa pri birokratičnih zadevah potrebna strpnost in potrpežljivost ter predvsem čas. Pri 

odpiranju bančnih računov, kupovanja telefonskih kartic (priporočam Free), urejanja kakršnihkoli dokumentov (tramvaj 

karta) in prošenj za finančne pomoči, predlagam vnaprejšnjo konkretno pripravo vseh potrebnih dokumentov, saj te 

lahko pošljejo domov oziroma te prosijo za dodatne dokumente in tako vse skupaj traja v neskončnost.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ). V samem kraju Bordeaux, ki je pod Unesco zaščito, sem se odlično počutila, bordojčani so zelo 

prijazni in kulturni ljudje. Najbolj znani so seveda po svoji vinski pokrajini, ki je čudovita tako kot tudi samo mesto na 

katerega so zelo ponosni. V Bordeaux-u je ogromno študentov (70 000), ki prihajajo iz vseh koncev sveta. Je tudi zelo 

turistično obiskan, na 2. mestu Francije, takoj za Parizom, do katerega se s tgv-jem pripelješ v 2 urah. Zelo mi je všeč 

njihov prometni sistem, saj je center mesta zaprt za avtomobile, in zato večinoma funkcionirajo z tramvaji, ki so okolju 

še najbolj prijazni (urejeni, v tleh imajo baterije) in vozijo zelo pogosto.  Zanimivost: v Bordeaux-u se vsako leto naredi 

704 milijonov flaš vina in v svetu proda 23 flaš/sekundo.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )? Sama univerza je zelo lepa in urejena, na sredini je ogromen prostor pod stekleno 

streho in zato zelo sončen, kjer si lahko vzameš čas, se usedeš in v miru pomalicaš, popiješ kavo/čaj/sok v njihovi 

kafeteriji. Predmetnik je objavljen na njihovi spletni strani, niso pa gostujoča predavanja za katera izveš šele ob prihodu. 

Ponudijo ti tudi neobvezen tečaj francoskega jezika, katerega si lahko tudi priznaš za kreditne točke. V kampusu sta dve 

menzi, kjer imajo malice po 3/4 evre. Sama nisem živela v kampusu, saj sem se želela nastaniti v bližini centra (kampus je 

namreč oddaljen 20 min s tramvajem od centra), sem pa slišala, da je zelo zapleten in dolg postopek za prijavo, katerega 

začneš izpolnjevati kar takoj ko izveš, da si sprejet na izmenjavo. Predavanja pri njih so dolga po uro in pol in tako 

postane urnik zelo razbremenjen v primerjavi s tem, ki smo ga vajeni. Zelo mi je bila všeč organizacija in predstavitev za 

Erasmus študente (orientation week), saj je prvi teden zelo informativen in tudi zanimiv, saj te odpeljejo tudi na voden 

ogled mesta, obiskali smo tudi St. Emilion (najbolj znano vinsko mestece), dogovorijo se tudi z Banko (HSBC) in CAF-om, 

da nekdo pride na univerzo in predstavi potek pridobitve same finančne pomoči in odpiranja bančnega računa, zato je 

prvi teden zelo pomembna prisotnost študenta, saj mu dobesedno olajša življenje. Ponudijo ti tudi različne športne 

aktivnosti.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 



 
 

Pred odhodom moraš urediti vse potrebne dokumente za pridobitev erasmus štipendije, ki ti jo izplačajo 80% 

(sama sem jo na svoj bančni račun prejela že novembra, čeprav je bil moj odhod na izmenjavo šele januarja). 

Navodila za pridobitev štipendije dobiš na mail, prej ko to urediš, prej dobiš finančo pomoč. Če se odločiš za 

kampus, začni s postopkom takoj, ko izveš da si sprejet na izmenjavo (dolg postopek, hitro zmanjka prostih mest). 

Če se odločiš za privat stanovanje začni z iskanjem čim prej (zelo težko je dobiti nastanitev, predvsem opremljeno 

in dokaj spodobno, ter za nek normalen denar, saj je Bordeaux zelo drago mesto!). Uredi si tudi evropsko kartico 

za zavarovanje, pogoj za pridobitev štipendije, vpis predmetov na faksu, pridobitev francoske finančne pomoči 

(CAF) itd. Na upravno enoto pojdi po svoj rojstni list v francoščini in predlagam, da overiš tudi neko pooblastilo, če 

pride slučajno do nujnega primera (med izmenjavo) in lahko nekdo drug uredi namesto tebe. Ostalo urediš ob 

prihodu. Pod ostalo spada: bančni račun, CAF, francoska sim kartica (predlagam Free, 9 evrov/mesec trga iz 

kreditne kartice - trajnik, neomejeni sms-i in klici, ter 50gb podatkov), karta za tramvaj/bus/ferry (33e/mesec). Če 

bi želel veliko potovatu v obdobju izmenjave predlagam tudi TGV Carte Jeune - stane 50 evrov, velja za celo leto in 

ti pri vsakem potovanju z vlakom pripada popust. Na splošno imajo francozi skoraj povsod popuste za študente 

zato vedno vprašaj za študentski popust. Predlagam mapco za shranjevanje vseh dokumentov, katero nosiš s 

seboj kamorkoli greš urejat stvari.  

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) Moja izmenjava se 

je začela 7.1. z uvodnim predstavitvenim tednom, po enem tednu se začnejo predavanja in imaš polna 2 tedna 

časa za izbor in zamenjave predmetov (obiščeš lahko vse), potem pa je potrebno list z vpisanimi predmeti oddati v 

mednarodno pisarno za erasmus študente (ob predložitvi evropske kartice zavarovanja), kasneje spremembe niso 

več mogoče! Počitnice so kar 2x po dva tedna (v februarju in v aprilu). 29. aprila pa se je začelo izpitno obdobje, ki 

je trajalo do 15.maja - konec erasmus izmenjave. Ocene smo izvedeli 14. junija (na hyperlink povezavi, ki je med 

letom namenjena pregledu urnika, odpovedanih predavanj ipd., slučajno je to opazila kolegica, nam so povedali, 

da dobimo ocene samo na mail konec junija - kar ne drži - na mail dobimo končni in uradni transcript of records, 

ocene profesorjev so bile napisane že prej na tem hyperlinku).  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) Odvisno ali imaš french/english track. Na 

spletni strani so objavljeni predmeti za oba track-a. Izbiraš lahko med vsemi objavljenimi + ob prihodu dobiš 

seznam guest lectures-ov, ki so vredni po 2 ECTS, ostali so po 4 ECTS + niso nam povedali, da pri angleških 

predmetih lahko kreditne točke podvojiš torej prideš iz 4 na 8 ECTS, vendar se moraš za to dogovoriti s 

profesorjem, ki ti potem poleg izpita pove še temo seminarske naloge. Pazi, vse se dogovoriš preden oddaš tisti 

list z izbranimi predmeti po dveh tednih obiskovanja predavanj, ko ta list oddaš, spremembe niso več možne! 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) Odvisno kaj izbereš, 

predavanja so lahko v francoščini ali v angleščini. Tudi prisotnost je odvisna od predmeta in profesorja, nekateri 

preverjajo, drugi spet ne. Predavanja potekajo z domačimi študenti, izpiti pa so posebej pripravljeni za erasmus 

študente (kar pomeni, da so lažji). Na tej univerzi so profesorji podvrženi bolj teoriji in teoretikom (kaj je kdo rekel 

in zakaj).  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) Sprotnega dela ni, razen kakšne seminarske, odvisno od predmeta. 

Izpiti so lahko ustni/pisni/seminarska naloga. Pisni izpiti se lahko ocenjujejo z: obkroževanjem ali pa esejskimi 

vprašanji.  



 
 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) Literature načeloma ni razen 

člankov (katere je profesor naložil na Moodle), najbolj so pomembni zapiski iz predavanj, nekateri profesorji 

objavljajo tudi svoje Powerpointe na Moodle (spletna stran, kjer najdeš vse podatke o predmetu, za katero 

potrebuješ geslo od profesorja, da vstopiš v njegov predmet). V sklopu študentske kartice univerze dobiš tudi 

nekaj brezplačnih fotokopij.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) Izven 

mesta, dostop z metrojom ali avtobusom.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) Na voljo so tečaji francoskega jezika.  

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) Če se odločiš za kampus, začni s postopkom takoj, ko izveš da si sprejet na 

izmenjavo (dolg postopek, hitro zmanjka prostih mest). Če se odločiš za privat stanovanje začni z iskanjem čim 

prej (zelo težko je dobiti nastanitev, predvsem opremljeno in dokaj spodobno, ter za nek normalen denar, saj je 

Bordeaux zelo drago mesto!). 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Jaz sem si kuhala vsak dan sama. Na kampusu sta dve menzi, dostopne cene (3-4 evre). Večinoma pa imajo 

restavracije oziroma bistroji v času kosil pripravljene menije  (predjed + glavna + sladica / predjed + glavna / 

glavna + sladica) od 11 evrov pa tja do 50 evrov. Pozor: vse restavracije se vmes zaprejo, njihov delovni čas je od 

12-14.30 in cca. 18-22. V kafeteriji na univerzi prodajajo tudi sendviče/burgerje/pomfri ipd. (gotovine ne 

sprejemajo).  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) Študentska mesečna karta, ki vsebuje tramvaj/bus/ferry je 33e.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) Možnost izbire različnih športnih aktivnosti. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu. TBM aplikacija za telefon (zelo 

priročna za promet), ter nekaj aplikacij univerze (za katere izveš iz njihove strani) 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi Eléna Dubâa <e.dubaa@sciencespobordeaux.fr> in 

Gabrielle Stockman <g.stockman@sciencespobordeaux.fr> 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 



 
 

Hrana 
300 

Namestitev  300-
800 

Prevoz 33 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas / 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO  

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? Samostojno življenje.  

 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? Zelo dobra izkušnja (fizično in spiritualno) 

 

8. Želite še kaj dodati? Mislim, da ne.  

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? Seveda - novak.nike@gmail.com. Lahko me poiščejo tudi na Facebook-u za lažjo komunikacijo: Nike Novak 

 

 


